2010年7月24日 星期六 编辑 乐天 校对 广莉 版式 李仙珠

南京有有俱乐部欠薪事件有转机 幕后老板说了,薪水10天内结清 僵局暂时缓解,但"拉锯"还在继续

7月21日南京有有0:10惨败给广州恒大的背后,是俱 乐部长时间的欠薪。几名主力队员主动找到媒体曝光后,在 全国引起轩然大波。

球队何去何从? 欠薪如何了断? 中甲比赛还参不参 加? ……这一系列的问号都亟待有有俱乐部老板严晓群解 开。不过从21日到22日,俱乐部投资人严晓群"隐身"了。 正当外界对此猜测不止时,昨天南京有有的后台斯威特集团 一名高层领导和南京市足协领导特意赶到球队基地,和队员 们进行了交流,承诺5到10天付清队员18个月的薪水,而奖 金什么时候结清还在协商之中。目前,大部分队员已经表 态,会参加25日的中甲比赛。

面对"通牒",严晓群一度"隐身"

21日和22日,无论是记者还是南京足协的负责人,谁都 联系不上严晓群。即便是22日中国足协和南京市足协给有 有俱乐部发了带有"通牒"性质的传真,责成有有俱乐部在一 周内解决欠薪问题,严晓群也没有给予任何回应。

据悉,中国足协在传真里表示,如果有有俱乐部无法在 25日的比赛中凑足18人参赛名单,将被取消参赛资格。 坊间也有传言称,有有投资方已准备退出,有有队将由南 京市足协托管。

僵局暂时缓解,僵持还在继续

由于俱乐部老板严晓群"隐身",主力队员又表示要将 "罢赛"进行到底,此事一度陷入僵局。不过,事情昨日发生 了转机,幕后老板承诺5到10天付清队员18个月的薪水,并 表示球队不会退出中国足坛。不过,队中的7名老将仍然执 意让俱乐部将之前所欠的工资全部兑现之后才会上场比赛。 "以前俱乐部就跟我们有这种承诺,但结果都是一拖再拖,让 我们很难相信他们。"一名球员说。

虽然还有几名队员有意见,不过25日的中甲比赛,南京有有应该会安全"度过"。但是,5到10天后队员能否拿到钱 还不好说,因此事态最终如何演变还不得而知。

关于可能存在假球的问题,中国足协职业联赛发展和监 管部主任刘殿秋表示:"足协没有权利调查,那是公安部门的 事。不过我们欢迎任何人举报,拿出证据,足协也将协助公 安部门进行调查。一旦有问题,严惩不贷。







中国足坛反赌扫黑没停止 300余人已被监控

南勇不会被轻判

最近几个月,中国足坛反赌扫黑表 面上进入了停滞阶段。不过事实上,专 案组的打击力度并没有减弱,他们根据 相关线索监控了300余人,其中包括一 些俱乐部的老板。一旦再有风吹草动, 或者查证相关的事实,仍将有人"进 去"。专案组有人表示:"虽然很多事情 现在还不能对外公开,但被调查的俱乐 部中,某些人简直就是人渣。"

中国足球反腐倡廉领导小组组长吴 齐曾透露,"进去"的人交代出了很多线 索,也交代了不少人。包括南勇在内,只 要是被抓进去的,经过一段时间后,心理 防线最终都会崩溃。然后,每个人都交 代出了不少人。专案组掌握的问题人员 及俱乐部越来越多,线索更是复杂不清。

据悉,被监控的人员多达300余 第一类是球员,有一些还是比较知 名的,他们参与了假球和赌球等。第二 类是俱乐部的官员,在假球、赌球、贿赂 裁判的过程中,他们是最直接的参与 者。第三类是比较隐秘的,就是部分俱 乐部背后的投资老板,有线索显示他们 也参与其中。不过,为了保护投资人的 积极性,在没有掌握确凿证据的情况下, 专案组只能监控。

另外,南勇案件牵扯面广,细节复 杂,至今还未宣判,其犯罪情节也一直处 于猜测之中。可以肯定的是,南勇的经 济犯罪金额必定"巨大"。6月南非世界 杯期间,在一个很严肃的渠道内曾传出 南勇将被判死刑的消息。不过也有人士 分析认为,本来南勇是够被判死刑的,但 最终结果可能并非如此,南勇将肯定被 判10年以上,有可能是无期徒刑。

据《体坛周报》

环法,男车迷装扮真"香艳"



北京时间7月22日深夜,环法大赛在 休息一天后结束了第17赛段,也是最后一 个山地赛段、从波城到图尔马莱山全长174 公里的争夺,阿斯塔纳车队的康塔德以83 小时32分39秒的成绩继续握有黄衫,小施 莱克落后8秒排第二

在这个赛段的比赛中,有几位热情的 男车迷展示了足够"香艳"的装扮,为环法 大赛增"色"不少。

章鱼保罗获赠西班牙队服



日前,因南非世界杯火起来的"章鱼 帝"保罗再次受到了礼遇,西班牙卡瓦利诺 市市长在德国奥博豪森水族馆正式赠送给 保罗一件印有它名字的西班牙队队服和保 罗自己的青铜像。卡瓦利诺市市长不仅亲 自向其赠送礼物,甚至邀请保罗参加卡瓦 利诺市一年一度的章鱼节。 李红伟

翻北京同仁堂

炮制虽繁必不敢省人工 品味虽贵必不敢减物力 勞失眠不吃药

◆俗话说:千金难买一个好觉,可吃安眠药、换枕头、喝牛奶等各种方法用尽,还是成宿成宿的睡不着觉。现在好了,北京同仁堂有一百年老方,专治失眠,无论是入睡困难、多梦易醒还是由失眠导致的头晕目眩、记忆力减退……只要用此方,均能安然入睡。北京同仁堂专治失眠的这

用这方子。由于此方独特,是几十味中药的大组方, 热制工艺板其复杂, 北京同仁堂用了近百年才研制成功。另外因同仁堂足道·失眠方效果显著, 被多家医疗机构、相关部门选定为指定用药, 让众多失眠患者重新拥有香甜睡眠。

拔心毒

解心乏 养心脑

能通过脚底穴位不经肠胃直接渗透进人血液循环,达到心肾相交,拔心毒、养心脑、解心乏的"睡心"作用。 同仁堂足道失眠方一经面世,广大失眠患者



同仁堂的药就是好,同仁堂不骗人

P1—至时到税走灯,问一至小辆 失眠好了,睡得足了! 同仁堂失眠方落户长沙,不少失眠的长沙人都听说了! 现在同仁堂援助失眠患者,特惠买赠活动进行火爆,订购电话天天占线、长沙雨花区东塘星城大药房全是抢购人群、各大药房的专柜同样热销! 送货人员称: "这一一有的失眠患者甚至整箱购买,还有不少送给外地亲戚朋友的!"患者也纷纷表示: "用了之后,睡得特别快!" "不愧是大品牌,效果真神了!"不少治好失眠的市民,在门诊排队感谢同仁堂!同仁堂不骗人!

罗布麻叶 首乌藤等47味 北京同仁堂足道降压药方,此方直接作用于足底血压制高点PPB,真 是效果胜过其他降压疗法。 当天即可 感到胸闷、心慌感减轻, 很多重症患 者使用前150/220使用后都可以平稳降 到80/120.降压药方一经上市就被广大 患者称为效果神、安全高、作用快、 防猝死的降糖良方

轻轻一泡 血压锁定80-120 静脉曲张紫素

花椒 胡椒 鸡血藤等32味中药 北京同仁堂足道静脉曲张药方, 此方通过药浴作用于病变部位,激活 麻痹的血管植物神经,改善下肢血管 和神经的营养供给,曲张部位瞬间恢 复,肿胀、疼痛、瘙痒、麻木等病症 得以缓解康复。是静脉曲张、手脚冰

凉人群的首选佳品。 轻轻一泡,抹平蚯蚓腿

成分: 独活 续斯 仲 筋 草 等 30 味 中 草 药 北京同仁堂 足 道 风 湿 骨 病 药 方,

药效极其强大,双脚一经药浴,瞬间 即可秒杀骨毒,打通经络,无论多么 顽固的风湿骨病均可彻底根除病根, 腰酸、背痛、足跟痛,风湿、骨病、 关节炎,当天就止疼,病情越长效果 越好,老祖宗留下来的方子,效果就

风湿骨病足跟痛 一泡就好

据统计,目前全球有近2个亿糖尿病患者,预计到2030年这个数字将增加一倍。每年因高血糖、糖尿病导致感染、心脏病变、脑血管病变、肾功能衰竭、双目失明、下肢坏疽等并致死致残

不在少数,究其原因与不注重内因调理,过多依赖外因(如药物降糖、注射胰岛素)延误治疗时 间致使病情恶化不无关系。

补五脏 益精气 祛瘀血

瘀血,使体内的阴阳失调、气血紊乱、脏腑功能虚弱恢复正常,以促进胰岛β细胞分泌胰岛素抑制胰高糖素分泌;抑制糖异生,促进葡萄糖利用。同仁堂足道降糖方是北京同仁堂世传御用泡脚秘方,该方严格按照"精""贵""纯"标准挑选桂枝、忍冬藤、丹参、黄芪等诸多中药配制,具有

温经通脉,助阳化气,散寒止痛,补气,养血,散 血,消肿,生肌等功效,堪称中药泡脚上乘精方! 皿, 有种, 生加等切效, 强称中约但树工架情况! 每天睡觉前用同仁堂足道降糖方泡脚, 气血畅, 精 点, 脏腑功能正常了, 胰岛β细胞分泌胰岛。 提高了。血糖保持6.8mmol/L左右,头不晕了,脚也好了,睡觉也安稳了。

北京同仁堂足道降糖方上市后得到 许多糖尿病患者好评:同仁堂足道降糖 方"专药专治"高血糖及其并发症见效 快、效果好。

血糖正常了, 眼睛好, 干活麻利了

-某居家主妇

假回来特地带回来几盒同

版回来特地帝回来儿盒同 仁堂足道,还一个劲的夸 这是北京同仁堂的产品, 老品牌,大品牌,效果绝 对放心。难得女儿一片孝 心,泡泡吧。每天睡觉前泡半个小时,坚持一个 多月,真的见效了——视力慢慢恢复了,平日也 不渴了。现在降糖药停了,车线活又变得利索 了。同仁堂足道,防治糖尿病真的很有效!

一个; 打进电话前30名有惊喜

65659229买6盒送高档电子足浴盆-紫荆山百货大楼二楼医药部/秦隆大药房(群艺宫东)/郑州百货大楼/亚细亚负一楼/金博大负一楼/商业大厦一楼/建设路大商二楼/怀仁堂(黄河路服装市场旁)/同禧堂(五院对面)/商城路易初 楼/丹尼斯(大学路店/丰产路店)/世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)/华润万家(嵩山路店/帝湖店)/中原商贸城一楼/茂源堂(河医附院对面)/大商(建设路店/富田店/绿城广场店) 崔(文化路与国基路口)/**巩义**:星月广场负一楼宝芝堂/绿岛时尚(市医院对面金好来负一楼)/**上街**:新益康药店(铝城公园北门)/绿岛时尚(雕像西北角)/**荥阳**:绿岛时尚(万山路司法局楼 /河阴路建业量贩药品柜/宏利来生活广场(701路口)/**新郑:**绿岛时尚(华清园对面)/**新密:**上海商城医药部/**中牟:**绿岛时尚(新潮影院西)/**登封:**新特药(中岳大街218号)